LLITaTHLIN Kpenex

[ankKa 3aKknagHas MlO\ [anKka 3aknagaHaa M10

[LLTaTHLIX Kpenex
3auuTta paaumaTtpa U KapTtepa

Ap'rm(yn AmoMnHun 333.3212.1 3awmTa paamatopa U Kaprtepa

333.3213.1 3awuTa KMNM n PK TR QRKEMpyEIas Maxo L3 o
NMpuBoAa: AWD
Froa BbINnycka: 2012- [aMka 3aknaaHan M8 ~7
O6bem aoBuratensa: 3,5 Sy
Tun KNN: AKIM Maika dpukcnpyemas M8x65/15 bont M10x30
— LLlan6a 10
COCITAE [alka 3aknagHas M8x90/45 /
1. BONMT MBX 25t eeeieeeeeeeeeeeieeeennnnnnns, 3 . EOJ'IT M8x25
2. DOFT NMEBXEU . o e mns mme ommis ot am i o mim st nm s 8 15 0 5 e 2 L. LLIaM6a8
B BT DRI x e msansomainistisionn ieni minmas 2 L. l\
4. BonT MI10OX30 ..o e e eeennnns 2 WT. A~ Bont M8x90
5. Nanka 3aknagHad M10................... 2 L. Lllain6a 8
6. Naka 3aknaaHas M8............ceuen.... 4 L. . L’ bont M8x60
- onT M8x25 Lllanba 8
/. 'anka 3aknapHaa M8 oukcupyemada.. 2 UT. laii6a 8
8. Nanka 3aknaaHasa M8x90/45............ 1 L. 3awunta KMNM n PK
9. Wawnba 8 7 LWT.
10. Wawnba 10 _ 2 WrT.
1. CHATb mTaTHbli‘Fl NIacTUKOBBIN MblIbLHUK aBToOMOOUNA. (GDUKCUPpYEMYIO KaK NMOKa3aHO Ha pUCYHKEe.
2. YCTAQHOBUTb rakn 3aknaaHble M10 Haa WTATHbLIMU 6. YCTAHOBUTHL 3allUTy paanatopa U KapTtepa:
OTBEpPCTUSAMKU B Banke paanaTtopa. 3a4HI0I0 YacTb 3alUUThbl 3aBeCTU Ha YCTaHOBNEeHHbIe 6onThl M8x60,
3. YCTaHOBUTbL rauky M8x65/15 pukcupyemyio B cpeaHKlo YacTk 3akpenuTb 6ontamm M8x90 n raykamMm 3aknagHbiMu
WITAaTHOE OTBEPCTUE LEeHTpalbHON NepeKknaauHbl M8, nepeaHIOK 4YacTb 3akpenuTb 6ontaMm M10x30 K
noapamMHuka. YCTA@HOBJ/IEHHbIM FrankaMm 3aksaaaHbiMm M10.
4. BbiTalWUTb PE€3UHOBbIE 3arfnywKnN N3 WTATHbIX OTBEPCTUN /. YCTaHOBUTbL 3awnty KIITI:
B 3alHEeN 4YacTu noapaMHUKa U YCTAaHOBUTb HaJl OTBEPCTUAMMU [lepeaAHIOI0 YaCTb 3allUTbl 3aBECTU NOJA 3aAHIOK YacTb 3alUUThI
rankun 3aknagHole M8 n BKpyTUTb B HUX 6onThl M8X60 Ha paAuaTopa M KapTepa, 3a4HKOK 4YacTb 3akpenuTb 60n1TaMM
HeCKonbko 060poOTOB. M8Xx25 K yCTaHOB/eHHbIM rankam 3akfaaHbiM.

5. YCTaHOBUTbL Hag WTATHBIMU OTBEPCTUAMU KpoHWTenHa KT 8.3aTaHYTb Bce pe3bboBble coeanHeHUda. (M10-50 HMm,
ramky saknaaHyio M8x90/45 v ranky 3aknaaHyw M8x65/15 M6-10 HM™).



